Ausstellerinfo
21. AZ - Prachtfinken-Europa-Championat
für Gouldamadinen, Zebrafinken, Japanische Mövchen, Reisamadinen und Grasamadinen
in der Zeit vom 23. August bis zum 25. August 2024
im Kongreßzentrum, Schwarzwaldhalle, in Karlsruhe
in Verbindung mit dem 38. Wellensittich-Europa-Championat, dem
16. Agapornis/Forpus-Europa-Championat, dem 10. Farbenwellensittich-Europa-Championat und dem 5. Europa-Championat für Cardueliden


Ausstellungsbedingungen/Termine:

Anmeldung:
Es ist eine verbindliche Voranmeldung aller Vögel zwingend vorgeschrieben. Diese wird nur bearbeitet, wenn die Teilnehmergebühr (Stand- und Kataloggeld) zu dem angegebenen Stichtag eingegangen ist. Hierzu können die bei der AZ-Bundesschau üblichen Formulare (siehe AZ-Homepage unter Formu-lare) oder die "Europaschau-Anmeldeformulare" verwendet werden. Die Anmeldung bitte doppelt mit frankiertem Rückumschlag. Bei ausländischen Ausstellern ist eine gesonderte Absprache mög-lich.

Achtung: Zur Einreise ist von ALLEN AUSLÄNDISCHEN AUSSTELLERN für Ausstellungs- und Börsenvögel eine amtstierärztliche Gesundheitsbescheinigung (TRACES) vorzulegen. 
Die für das jeweilige Land erforderlichen Aus- und Einreisebedingungen sind zu beachten. Für  die notwendigen Papiere ist der Aussteller selbst verantwortlich.

Anmeldeschluß: Mittwoch, den 14. August 2024. 
Die Anmeldung für Prachtfinken sowie die Zahlung der Teilnehmergebühr (3,00 € pro Käfig und 
7,00 € Pflichtkatalog) erfolgt an: 
Günter Tödtemann, Die Rosenhardt 26, D-49419 Wagenfeld (Tel. 05444-1727),
Bankverbindung: Volksbank Sulingen, BIC: GENODEF1SUL, IBAN: DE24256916330031213400,
E-Mail: toedtemanngu@t-online.de
Ausgestellt werden nur Einzelvögel, getrennt nach Alt- und Jungvögel. Bei der Anmeldung sind Geschlecht, Art und die genaue Farbe bzw. Farbkombination sowie die AZ-AEZ-Schauklassen-nummer der ehemaligen Züchter-Stufe (Z), getrennt nach Altvögel (beginnend mit 301/1) und Jungvögel (beginnend mit 331/1), anzugeben. Im Zweifelsfall wird die Einordnung in die entsprechende Schauklasse nach der Art-/Farbbezeichnung vorgenommen. Fehlt diese oder ist sie nicht vollständig, kann der Vogel nicht bewertet werden. Eine spätere Reklamation ist nicht möglich.

Käfige:
Es können alle in- und ausländischen für Prachtfinken anerkannten Ausstellungskäfige benutzt wer-den, soweit sie ein ordnungsgemäßes Bewerten zulassen und den Mindestmaßen des zugelassenen AZ-Exotenkäfigs (siehe AZ-AEZ-Schaurichtlinien) entsprechen. 

Ringe:
Zugelassen sind nur Vögel mit eigenen Ringen des Ausstellers. Diese müssen geschlossen und unbe-schädigt sowie mit einer individuellen Züchternummer des Verbandes versehen sein, in dem der Aus-steller Mitglied ist. Wenn die im Anmeldeformular angegebene Züchternummer nicht mit der Nummer auf dem Ring übereinstimmt, wird der Vogel disqualifiziert. Zusätzliche Ringe (z. B. Farbringe) führen ebenfalls zur Disqualifikation des Vogels.
Achtung! Manipulation/Kennzeichnung am Ring bzw. am Vogel:
Wird eine Ringmanipulation festgestellt, werden alle Vögel des Ausstellers disqualifiziert und er wird zunächst auf unbefristete Zeit für AZ-Schauen gesperrt. Wird eine Manipulation am Vogel festgestellt, werden alle Vögel des Ausstellers disqualifiziert und eine Sperre bis zum 31. 12. des Folgejahres auferlegt. (siehe: „Allgemeine Schaurichtlinien“ der AZ)
Manipulation am Vogel/Ring von Nichtmitgliedern führt zum Ausschluss aller Vögel des Ausstellers.

Einlieferung:
Die Einlieferung erfolgt am Freitag, dem 23. August 2024 in der Zeit von 14.00 bis 19.00 Uhr. Bitte die Zeiten einhalten. Bahnversand ist nicht möglich.


In diesem Jahr ist es wieder möglich, die gekennzeichneten Parkflächen auf dem Festplatz für die Einlieferung für die Höchstdauer von 2 Stunden zu benutzen. Bei der Einfahrt ist an der Schranke ein Pfandgeld zu zahlen, das bei der Ausfahrt innerhalb der 2 Stunden gegen Vorlage der Quittung zurückgezahlt wird.

Bewertung:
Die nicht öffentliche Bewertung findet am Samstag, den 24. August 2024, ab 7.30 Uhr statt. Als Zuchtrichter wurden Johann Alexi, Axel Alt, Ferdinand Redel, Bernd Weising und Bernd Wiedemann (alle Deutschland) verpflichtet.

Eröffnung der Schau:
Samstag, den 24. August 2024 um 14.15 Uhr. 18.00 Uhr: Ende des ersten Ausstellungstages.
Alle Siegerehrungen:
Sonntag, den 25. August 2024 ab 12.00 Uhr in der Ausstellungshalle.
Auslieferung:
Die Auslieferung erfolgt am Sonntag, ab 16.00 Uhr. 

Sonstiges:

Zimmerbestellungen:

Zimmerbestellung bitte richten an:
Novotel Karlsruhe City (direkt gegenüber der Schwarzwaldhalle), Festplatz 2, 76137 Karlsruhe, (Navi: Ettlinger Str. 1.), Tel.: (0721) 3526919 (Hinweis „AZ-Europa-Championat“). 
Wohnwagen: An der Halle können keine Wohnwagen abgestellt werden. Der Campingplatz Karlsruhe-Durlach befindet sich in ca. 5 km Entfernung.

Samstag-Abend 20 Uhr:
Treffen zur „Gemütlichen Runde“ im Biergarten „Alter Brauhof“, Beiertheimer Allee 18 A. Wir hoffen, dass wir wieder eine große gesellige Runde werden.
Die Prachtfinkenzüchter treffen sich auch bereits am Freitag-Abend im „Alten Brauhof“.

Vogelbörse:
Vogelbörse: Im Zusammenhang mit der Schau findet eine Vogelbörse für alle Vogelarten (außer Tauben und Wachteln) statt. Eine Voranmeldung der zum Verkauf vorgesehenen Vögel entfällt. Die beigefügte AZ-Börsenordnung für das  Europa-Championat ist zu beachten, insbesondere, was die erforderlichen Gesundheitsbescheinigungen betrifft.

Günter Tödtemann       
AZ-AEZ-Obmann

